

Acordaos vosotros, los que tenéis todo,  
de los que nada tienen. Acudid a la  
Campaña pro-Navidad del Pobre,  
en el nombre de Dios

## Mensaje de S. S. el Papa

### al Congreso Internacional Mariano, solemnemente clausurado en Barcelona El Santo Padre exalta la ejemplaridad de las Congregaciones españolas, y dice: "Que ese pacífico ejército de María esté dispuesto a la defensa abnegada y heroica de la Iglesia"

CIUDAD DEL VATICANO, 7.—Con motivo de la clausura del Congreso Internacional Mariano de Barcelona, el Santo Padre ha pronunciado en castellano el siguiente mensaje radiofónico:

«Nos sentimos colmados de un sincero gozo, siempre que podemos dirigirnos a un Congreso donde se hallan reunidos tantos amados hijos nuestros, venidos de todos los continentes del mundo.

Es hoy grande nuestra alegría al hablar a los representantes de las Congregaciones Marianas, a los que profesamos entrañable amor, no sólo por nuestro paternal afecto de Pastor Supremo de la Iglesia hacia una de sus más escogidas milicias, sino también por los muchísimos recuerdos personales de nuestra juventud, cuando nos fué concedida la gracia de consagrarnos a la Madre de Dios en la Congregación Mariana.

Nos satisface, además, saber que os habéis juntado en torno al ejemplar Congreso de Barcelona, que no sólo es modelo de vida espiritual y eficaz actividad, más también nos sirve de ejemplo de lo que puede y pur, por la gracia de Dios y la ayuda de la Madre Inmaculada, el esfuerzo confiado y constante de sus celosos rectores en procurar el florecimiento de una Congregación Mariana.

Más no se trata tan sólo de la benemérita Congregación de Barcelona, sino de todas las del mundo, especialmente las de España. En las Congregaciones de esa católica nación que os ha acogido con tanto amor, tenéis el ejemplo de la gran variedad dentro de la unidad esencial que ésta puede revestir, adaptándose de día en día con notable flexibilidad a las más diversas necesidades de la Iglesia y a las circunstancias más diferentes del momento actual, aunque permaneciendo siempre fiel a sus formas esenciales de espiritualidad y apostolado.

Cuántas veces nuestro predecesor de gloriosa memoria y Nos mismo hemos recordado la rica tradición y actual eficacia de las Congregaciones Marianas, así como los impe-

riosos deberes que en la hora presente pesan sobre ellas y sobre las demás organizaciones semejantes, para la formación espiritual de sus miembros y para el intenso ejercicio del apostolado. Cuántas veces, digo, hemos también declarado que la Congregación Mariana, al colaborar fraternalmente con todos por la causa de Dios y por el bien de las almas, puede conservarse siempre fiel a sus formas y características propias.

Pues en este magnífico movimiento mundial de seglar apostolado se precisa evitar dos engaños: uno es el peligro de exclusivismo, ya del elemento externo con el trabajo superficial y naturalista, acerca del cual Nos hemos llamado la atención en otro lugar, ya del elemento interior con una excesivamente tímida invocación a la plenitud que se compagina poco con las palabras del Señor. En segundo lugar, es necesario prevenir el error de querer uniformar las actividades en pro de las almas y someterlas todas a una forma común con limpiada de concepción en todo ajena a las tradiciones y al espíritu de la Iglesia, heredera de la doctrina de San Pablo.

Como los ejércitos de las guerras, con sus armas y cuerpos, aseguran con sus diferencias la armónica consagración común que lleva a la victoria, del mismo modo, junto a otras formas de celo, lo importante es que sea la Iglesia rectora de la armónica existencia de organizaciones de apostolado seglar, como las Congregaciones Marianas, y que prosperen y se desarrollen en sus formas y métodos, siendo dentro del ejército de Cristo una bella muestra de la fecunda y múltiple labor del apostolado católico, manifestado en diversas obras y organizaciones de trabajo, todas con un pensamiento y bajo la guía y protección de la Cabeza Suprema de la Iglesia.

Nos comuere, además, esta vez, como en este momento, en esa hermosa ciudad española, se han reunido congregantes de todo el mundo, movidos de un fervoroso sentimiento filial para con su Madre y

Reina, en un haz apretado de amor y confianza, y están rogando a Dios, Supremo Glorificador, se digno añadir un nuevo florón a los privilegios de Nuestra Señora. Ello nos recuerda el espectáculo, impresionante de hace casi un siglo, cuando también las Congregaciones Marianas, uniéndose a las súplicas de toda la Cristiandad, se volvían a nuestro predecesor, de santa memoria, y asimismo congregante mariano, con la humilde demanda de la proclamación del dogma de María Inmaculada, y después de tantos ruegos, parecían callar en actitud expectante.

Nos, auguramos con paternal benevolencia nuevos progresos en la vida espiritual, para que ese pacífico ejército de María esté dispuesto a la defensa abnegada y heroica de la Iglesia de Jesucristo.

Nos, pedimos a nuestra Madre Inmaculada, que reina gloriosa en cuerpo y alma desde el Cielo, que, por su intercesión, la gracia que corre abundante de lo alto, descienda sobre las dignas autoridades eclesásticas y civiles que de las diferentes partes del mundo han querido realizar este Congreso con su presencia y adhesión; sobre vosotros, amados congregantes, unidos en el sagrado amor a María todas las condiciones humanas, las más diversas clases sociales y las demás apartadas naciones, se beneficien de vuestro celo, mientras en prenda de nuestro particular amor, impartimos ahora, de todo corazón, nuestra bendición apostólica.—(Efe.)

LA SOLEMNE CLAUSURA  
BARCELONA, 8.—Con gran solemnidad y brillantez se ha celebrado en el amplio salón del Palacio Nacional del recinto de Montjuich, la clausura del magno Congreso Internacional de las Congregaciones Marianas. Desde mucho antes de empezar el acto, una gran multitud integrada por todas las clases sociales afluyó incesantemente por las grandes avenidas del parque de Montjuich. El estrado presidencial apareció adornado con la bandera papal. En el fondo, a ambos lados, en forma de semicírculo, se hallaban las banderas de los 25 países que han participado en las tareas del Congreso.

Igualmente figuraba en lugar destacado el estandarte de la Congregación de la Inmaculada Virgen María y de San Luis Gonzaga de Barcelona, entidad organizadora de este Congreso, y al mismo tiempo los de las Congregaciones Marianas del resto de España.

A las cinco y media llegó a Palacio el presidente de las Cortes del Reino, don Esteban Bilbao, acompañado del secretario de las Cortes, don Antonio Pargasa, y de su secretario particular. Fue recibido por todas las autoridades, prelados, representantes del Comité Ejecutivo del Congreso. En unión del sa-

ludó también a los congresistas extranjeros y nacionales, aludió a diversos hechos culminantes de la devoción de España por la Virgen, a las súplicas de todo el mundo al Papa para la proclamación dogmática de la Asunción de la Virgen, y dirigió emotivas palabras a los congregantes extranjeros sobre este anhelo y la obra de paz.

(Grandes salvas de aplausos acogieron su emocionada intervención.)  
Hubieron luego los delegados de Ucrania y Crimea, el R. P. Verges, que leyó un telegrama del Propósito General de la Compañía de Jesús, el obispo de Dico, doctor Casaus.

ESCUCHANDO EL MENSAJE PAPAL  
Fue escuchada luego la retransmisión del mensaje pontificio, y al impartir el Papa su bendición, todos los congresistas se postaron de rodillas.

Se clausuró el Congreso a las nueve de la noche con el canto de su himno.

DECLARACIONES DEL PRESIDENTE DE LAS CORTES  
BARCELONA, 8.—El presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao, ha manifestado, refiriéndose a la importancia del Congreso Internacional de Congregaciones Marianas, que en las conclusiones aprobadas por aclamación, se refleja la intervención de la Inmaculada en los destinos del mundo y, especialmente, en el destino de España. (Pasa a la cuarta plana)

## Salen de España los aviadores argentinos

### Por falta de condiciones atmosféricas, no pudieron despegar hasta el mediodía de ayer Durante su visita al Escorial y en el acto de la despedida, se pronunciaron discursos de emocionada fraternidad

SAN LORENZO DEL ESCORIAL, 7.—Los caballeros cadetes de la Escuela de Aviación argentina llegaron a esta población a las doce. En la Lonja eran esperados por el embajador argentino, doctor Radio, que fué recibido por el administrador del patrimonio, don Luis de Graçiam. Al descender del coche, el embajador argentino fué rodeado por un grupo de muchachos, con los que conversó afablemente y, al despedirse de ellos, les obsequió con insignias de la Argentina. En otros coches fueron llegando el comodoro jefe de la expedición, don Francisco Vélez, el subsecretario del Ministerio del Aire, general Sáenz de Buruaga, el presidente de la Diputación de Madrid, marqués de la Valdavia, acompañado por el vicepresidente y un diputado de la misma, y otros generales, jefes y oficiales del Ejército del Aire.

A la llegada de los cadetes, pasaron todos los concurrentes a la basílica, donde oyeron una misa rezada, terminada la cual recorrieron todas las dependencias del Monasterio.

Al terminar esta visita, que causó en los cadetes y personalidades argentinas una gran impresión por los tesoros y joyas de arte que en este monumento se guardan, la Diputación de Madrid ofreció a los concurrentes en uno de los salones del Colegio de Alfonso XII una copa de vino español.

Al final de este refrigerio, el marqués de la Valdavia pronunció unas palabras de saludo y bienvenida a los aviadores argentinos contestándole el comodoro señor Vélez con unas frases de encendido cariño a España.

ALMUERZO  
Seguidamente, la Diputación de Madrid obsequió a los cadetes y personalidades con un almuerzo en el Hotel Felipe II.

A las cuatro de la tarde, los cadetes emprendieron su regreso a Madrid.

DISCURSOS DEL SUBSECRETARIO DEL AIRE Y DEL EMBAJADOR

Al final de la comida, el subsecretario del Aire, general Sáenz de Buruaga, pronunció unas palabras para desear un buen viaje de retorno a la Argentina a los cadetes que, puestos en pie, entonaron después el himno de la Aviación argentina.

El embajador de la Argentina, pronunció unas emocionadas palabras en las que dijo que las alas argentinas han cruzado el Océano para traer el saludo fervoroso de la Argentina a España y para certificar una vez más, con su presencia, la injusticia que con España se ha cometido, así como para poner de manifiesto el cariño que hacia este país siente la Argentina. «Los cadetes de mi patria —dijo— quie-

ren hacer llegar al Gobierno y al pueblo español, por mediación mía, toda la melancolía que sienten en estos momentos por tener que abandonar ya estas tierras. La Argentina no está arrepentida, ni mucho menos, de la designación de embajador en España cuando todos los países del mundo la dejaron sola. Esta designación mía fué como un anticipo de esta certificación que hoy han traído los cadetes argentinos. Se van con honda pena y en este momento quiero pedir a los cadetes argentinos que se olviden que dejaron en la patria a su madre material para venir a ver a la madre espiritual de todos los argentinos. Al regresar a nuestro país, podrán decir al Gobierno y al general Perón que su embajador está interponiendo sus deseos con respecto a España, en donde ha de poner a la Argentina en el lugar que se merece».

Terminó brindando por España, por la Argentina y por la salud de sus respectivos jefes de Estado. A las seis de la tarde, los cadetes argentinos salieron con dirección a Madrid.

SE APLAZA LA SALIDA DE LA EXPEDICION ARGENTINA

BARAJAS, 7.—A causa de las malas condiciones atmosféricas, y por hallarse cerrado al tráfico el aeropuerto de Barajas, ha sido aplazada la salida de la expedición argen-

na hasta mañana, día 8, a mediodía.

EN EL AEROPUERTO  
BARAJAS, 8.—Hoy, a mediodía, han salido del aeropuerto de Barajas las tres aeronaves «Santa María», «La Pinta» y «La Niña», que las que realizan el viaje de regreso a su patria los cadetes de la Escuela Militar del Aire argentina. Acudieron a despedirlos el embajador, doctor don Pedro Radio; los ministros del Aire, general González Gallarza, y de Marina almirante Regalado; subsecretario del Aire, general Sáenz de Buruaga; jefe del Estado Mayor, general Fernández Longoria; subsecretario de Industria, señor Mercedes; jefe de la Casa Civil de Su Excelencia el Jefe del Estado, señor Puertes; generales Luque, Localio, Lafont, Gonzalo, Aina y Barrio; el presidente de la Diputación Provincial, marqués de la Valdavia; todos los directores generales del Ministerio del Aire, y el jefe de la Sección de Prensa, coronel Armijo.

Formaba una compañía de la Región Aérea Central, con astilleros y banda de música. A las doce menos cuatro formaron los cadetes argentinos a las órdenes del comodoro don Francisco José Vélez que manda la expedición. El ministro del Aire, señor González Gallarza, estrechó la mano del comodoro, y desechó a todos un felicísimo viaje de retorno a su patria. (Pasa a la cuarta plana)

## Declaración del rey Leopoldo sobre el regreso a su puesto

### El Gobierno belga se ha reunido para discutirla

BRUSELAS, 8.—El rey Leopoldo ha hecho una declaración, en su residencia de Suiza, anunciando que está dispuesto a reanudar el ejercicio de sus deberes constitucionales y de sus responsabilidades, y pidiendo el reconocimiento público de su inocencia como jefe de la dinastía durante los sucesos acontecidos desde el año 1940 y la subsiguiente ocupación alemana.

Do fuente autorizada —dice la Agencia Reuter— se manifiesta que la anterior declaración ha sido difícil para el primer ministro, Paul-Henry Spaak, publicar la que él tenía preparada para esta semana de espaciamientos con respecto a la conducta pasada del monarca. Con ello parece comprometido el acuerdo que habían llegado los socialistas, contrarios al regreso del rey, y los socialistas y partidarios de él.

Max Buset y Edgard Anseele, presidente y vicepresidente, respectivamente, del partido socialista, han visitado hoy mismo a Spaak para reiterarle su oposición a que Leopoldo III vuelva a ocupar el trono de Bélgica.

En algunos círculos gubernamentales se califica la declaración del rey como prematura, añadiendo que

está destinada a agrupar en torno de él a sus partidarios.—(Efe.)

REUNION DEL GOBIERNO  
BRUSELAS, 8.—El Gobierno belga ha celebrado Consejo de Ministros al parecer para discutir el regreso del rey Leopoldo III, después de dos años de destierro en Suiza, o su abdicación en favor de su hijo el príncipe Balduino.

Un informador allegado a la familia real ha declarado a un correspondiente de la Agencia United Press que el príncipe Balduino manifestó hace días que espera volver a Bruselas esa fecha próxima. Según este informador, es posible que el rey Leopoldo abdicque en favor de su hijo.—(Efe.)

BRUSELAS, 8.—El Gobierno estudió en una reunión de tres horas el posible regreso del rey Leopoldo y de su hijo el príncipe Balduino.

No se facilitó más referencia sobre el Consejo que un informe comunitario donde se dice que el Gobierno fijó su posición respecto al desmarco del príncipe monárquico. Dicho comunicado significa por otra parte que no se ha producido la temida ruptura entre los ministros socialistas y socialistas, aunque se dice que la publicación del comunicado será retrasada. La declaración del rey hecha últimamente causó mala impresión entre los socialistas por considerarla hecha a destiempo.—(Efe.)

COMENTARIOS  
BRUSELAS, 8.—La Agencia Reuter recoge noticias según las cuales la declaración sobre el rey Leopoldo III deja a salvo el honor del monarca en su conducta durante la guerra, aunque hace algunas reservas a sus acciones antes y durante aquella. Se cree se ha evitado una ruptura entre socialistas y socialistas, aunque se dice que la publicación del comunicado será retrasada.

La declaración del rey hecha últimamente causó mala impresión entre los socialistas por considerarla hecha a destiempo.—(Efe.)

## Relaciones diplomáticas hispanoiraquesas

### Los buques españoles, autorizados para el tráfico con los puertos mejicanos de Veracruz y Tampico

MADRID, 8.—La Oficina de Información Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores comunicó que acaba de celebrarse en Bagdad un canje de notas entre el diplomático don Juan Manuel de Arístegui, ministro plenipotenciario de España en Irak, por el que se formaliza el establecimiento de relaciones diplomáticas entre los dos países, y el Gobierno iraquíano concede el «placet» al señor Arístegui como primer representante de España en Irak, confiando —dice— en que ello será buen comienzo del estrechamiento de los lazos de tradicional amistad entre nuestros dos países, votos y deseos sentidos e íntimamente compartidos por el Gobierno español.

LOS BARCOS ESPAÑOLES Y MEXICO

MADRID, 8.—El periódico «Informaciones» publica la siguiente noticia: «Según noticias de fuente autorizada, el Banco Nacional de México ha comunicado hoy a su consejero representante en España, don Baltasar Márquez, que las autoridades competentes han autorizado a los buques españoles para el tráfico marítimo normal con los puertos de Veracruz y Tampico».

Con esta decisión se pone fin a una situación extravagante que perjudicaba a una tradición comercial muy arraigada; según nos informan las autoridades marítimas españolas han acordado la equivalente reciprocidad.

MEJORA DE COMUNICACIONES

LISBOA, 8.—Ha producido gran satisfacción en la opinión pública el acuerdo a que han llegado la Administración General de Correos, Telégrafos y Teléfonos de Portugal con los organismos similares españoles para el mejoramiento de las comunicaciones telefónicas entre España y Portugal. A partir del próximo día 15, el número de líneas pasará de cuatro a once, por lo cual

## Ti'o y Lajos firman un tratado económico y militar húngaro-yugoeslavo

BUDAPEST, 8.—Hoy al mediodía se ha firmado un tratado militar y económico húngaro-yugoeslavo en el que se establece una ayuda mutua en caso de una posible agresión alemana. El tratado se firmó en el edificio del Parlamento. Por parte yugoeslava estampó su firma en el documento Tito y por parte húngara, el jefe del Gobierno Tildes (Efe.)

## Una brillantísima jornada del Regimiento de Bailén en el día de su Patrona

### Con la presencia fraternal de todas las fuerzas de la guarnición, el Regimiento recibió la bandera donada por la ciudad de Bailén

### Después de la misa de campaña, los nuevos reclutas prestaron juramento ante la Enseña de la Patria

Día grande el de ayer por su doble significado: la fiesta de la Inmaculada Concepción, dogma de cuya declaración fué paladín España y que ha tenido tan gran arraigo entre el pueblo católico por antonomasia, y la Patrona de la gloriosa Infantería.

Desde las primeras horas de la mañana, las iglesias vieron concurridas por gran número de fieles, figurando en primer plano las Hijas de María, que también tienen a la Purísima como Patrona. Las funciones de la tarde, estuvieron también muy concurridas de logroñeses deseosos de acabar el día con fervorosa loa a Nuestra Señora la Inmaculada Concepción. Hubo paro completo, como gran fiesta, en toda la ciudad, que lució colgaduras y la Bandera de España en los edificios oficiales.

A las once de la mañana celebróse el acto más solemne del día en el Paseo del Espolón, donde la gloriosa Arma de Infantería, acompañada de las demás Armas, había de rendir pleitesía a su Santa Patrona, la Inmaculada Concepción.

El público, numeroso, se situó en los andenes que rodean la explanada principal de nuestro paseo, mientras lo ocupaban el Regimiento de Infantería; una batería, a pie de Artillería; el Cuerpo del Aire, una Compañía con banda de cornetas y tambores; Compañía de la Guardia Civil; fuerzas de la Policía Armada y de Tráfico, con su sección de motoristas, y al mando de todas las fuerzas el teniente coronel de Infantería don Julio Osé Carbonell, al que acompañaba como ayudante, el capitán señor Alfaro Peña.

En el quiosco de la música se levantó un altar adornado con delicadas composiciones musicales con el gusto exquisito que ya nos es conocido a través de sus numerosas y acertadas intervenciones.

buñas formadas en el Espolón se situaron autoridades e invitados, así como la representación del excelentísimo Ayuntamiento de Jaén con la madrina de la bandera que personalmente, y en nombre de la entidad y del pueblo de Bailén, han hecho entrega de la misma al Regimiento de Bailén. La banda municipal amenizó el acto interpretando

delicadas composiciones musicales con el gusto exquisito que ya nos es conocido a través de sus numerosas y acertadas intervenciones.

Ocuparon la presidencia los excelentísimos señores gobernadores militar y civil; Ilustrísimo Sr. presidente de la Audiencia; Ilmo. Sr. delegado de Hacienda; señor alcalde del Excmo. Ayuntamiento, de la

capital; señor alcalde de la Muy Noble y Muy Leal ciudad de Bailén, don Juan Pérez de la Torre; don Anselmo Fernández de Terán y D. José Navas García, concejales de aquel Ayuntamiento, y don Pablo Morillas Aguilaf, secretario del mismo; presidente de la Excmo. Diputación Provincial de Logroño; Ilmo. señor coronel del aeródromo de Agoncillo y jefe del Sector Aéreo; Ilmo. señor abad de la Colegiata e Ilmo. Sr. fiscal de Tassas. Ocuparon también las tribunas los distintos señores coroneles de los demás regimientos y organismos, jefes, oficiales e invitados. En el altar se situaron la madrina de la bandera, también venida de Bailén, bellísima señorita Adelita Navas García, y el Ilmo. Sr. coronel del Regimiento de Bailén número 60, don Alejandro Álvarez López-Baños.

BENDICION DE LA BANDERA  
Pasada revista a las tropas, a los acordes de dianas e himnos, procedióse a la bendición de la nueva bandera que, recibida con los honores correspondientes, fué entregada ante el altar a la madrina, oficiando el comandante capellán militar don Francisco Prado Lerena, que también celebró la misa.

Después de la bendición, y antes de hacer entrega de la enseña al regimiento, la madrina pronunció con gran fervor patriótico la siguiente allocución:

«Señor coronel:  
Desde tierras jaeneras, desde aquellas tierras olivareñas y heroicas, empapadas de sangre en gestas famosas en nuestra Historia, coincidentes en la defensa de nuestra Independencia y libradas ambas a escasos kilómetros una de otra Navas de Tolosa y Bailén venimos a



## Hoy, el Ilustre Jesuita P. Arriola desarrollará su primer sermón sobre la Inmaculada

### PARA HOMBRES Y JOVENES EN LA IGLESIA DE SAN BARTOLOME

Organizados los actos por la Congregación Mariana, en la iglesia de San Bartolomé y a las siete y media de la tarde, comenzará hoy el Padre Arriola a desarrollar sus magníficos sermones sobre la Inmaculada para sólo hombres y jóvenes. Es sabido que el Padre Arriola, tan querido y admirado por el público logroñés, ha conseguido sus éxitos, más rotundos al disertar sobre la Virgen, y de un modo especial en relación con el misterio inmaculado.

Hay gran expectación por oír la sabía y brillante palabra de este gran orador sagrado.

Se advierte a aquellos que quieren un mayor acomodo que, como la iglesia quedará materialmente abarrotada de gente, acudan con alguna antelación.

El Padre, con motivo de la Inmaculada, tratará temas de actualidad con la erudición maravillosa de su palabra y la belleza con que sabe reflejar las verdades teológicas más abstractas.

SECCION RELIGIOSA

Cultos a la Inmaculada en la Iglesia de Palacio

Se iniciaron por la mañana con misas de comunión, acercándose a recibir más de mil devotos...

la Salve cantada por todos ante la sagrada imagen de la misma. Esta tarde predicará don Francisco Prado Lerena...

MUJERES DE ACCION CATOLICA DE LA PARRQUIA DE LA REDONDA. Hoy, martes, día 9...

El reintegro de Dirá Vd. ya el propio día 22 Vana ilusión. Lo práctico es un buen trabajo de pintura...

Es muy frecuente el caso de que personas que ven mal, comienzan por probar las gafas de algún familiar...

Lo procedente es que se haga examen por un Médico-Oculista. Engrasas el despacho de su receta...

OBRA DE CARIDAD Y DE PAZ

Aperitura de dispensarios

Llevarán las misioneras de Jesús y María cuatro meses sembrando el bien silenciosamente entre los más pobres de nuestra ciudad...

Como recuerdo a su fundadora, M. Pilar Izquierdo, a muchos niños pobres y a varias personas mayores...

Esta es obra verdaderamente engrandadora de paz, porque no establece diferencias de corazónes...

Con obras así, ¿qué pronto existirá un solo rebaño bajo un solo pastor? Pues no hay quien se resista ante la caridad de quien dejando todo el porvenir...

UN TESTIGO

CONCURSO DE DIBUJOS

El Consejo Regulador de la denominación de origen RIOJA, abre un concurso de dibujos, bajo las siguientes condiciones: Primera.—El objeto de este concurso es elegir modelo de precinto...

Finca rústica

Se desea adquirir, ribera del Ebro, en zona conservera, parcela regadío, con edificaciones, hasta cuatro millones de pesetas, trato directo...

Don José Luis Reboiro Sáenz (Abogado-Procuroador de los Tribunales de esta capital) FALLECIDO EN BARCELONA EL DIA 10 DE DICIEMBRE DE 1941...

La Vida en la Ciudad

DE SOCIEDAD

Natalicio.—Con toda felicidad, ha dado a luz dos hermosos mellizos.—un niño y una niña—doña Elena Maguregui Gómez...

A los recién nacidos se les impondrán los nombres de Luis y Elena respectivamente. Al felicitar muy cordialmente a los padres y abuelos de los niños...

Programa de los festejos con que la Maestranza de Logroño honrará a Nuestra Señora la Virgen de Loreto, su Patrona

Hoy, día 9, a las 6:30 de la tarde, en los locales del Frontón Beti Jai, tendrá lugar para el personal de Maestranza, Comisiones e invitados, un vino español.

Día 10, a las 6:30 de la tarde, organizado por Maestranza para su personal e invitados, se celebrará en Beti Jai un animado baile.

Día 11, a las 5 y 7:30 horas, en el Teatro Bretón de los Herreros, funciones teatrales a cargo del Cuadro Artístico de Maestranza.

Día 12, a las 7:30 de la tarde y a las 10:30 de la noche, repetición de las funciones teatrales en el Teatro Bretón.

¡¡¡¡¡ ATENCION, AGRICULTORES!!!

LA TIERRA MEJORA CON CALMAGNESIA. PORQUE EL CAMPESINO CANTA CUANDO LA EMPLEA. Aprobado por la Dirección General de Agricultura y Ministerio de Industria...

Para la neutralización de los terrenos ácidos tierras fuertes y tierras compactas. "CALMAGNESIA" Recomendado además, para la desinfección de las tierras.

Si queréis conservar vuestras viñas y árboles frutales lezanos y fuertes "CALMAGNESIA" Estará en la próxima temporada en boca de todos los buenos agricultores...

Agentes: HARO, Misael Pérez, Gral. Franco, 30. LAGuardia (Alava), Andrés Mateo, Capataz Agrícola de la Excmo. Diputación. NAJERA, Juan Antonio Alonso, Representante General en esta Zona.

Abonos Carrillo GONZALO BEROZO, 38, Teléf. 2647. ENVASES DE MADERA para VINOS, FRUTAS y CONSERVAS Serrería ROVER Calle 18 de Julio, LOGROÑO.

NOTICIAS DIVERSAS

El día de la Inmaculada en la Beneficencia.—También el personal directivo y aislados en la Beneficencia celebraron la fiesta de la Inmaculada con actos religiosos consistentes en misa de comunión y, posteriormente, con misa cantada...

Agredimos los ofrecimientos que nos hace desde su nuevo puesto, a la vez que, respondiendo a los mismos, aprovechamos la ocasión para reiterar nuestros ofrecimientos de colaboración en cuanto redunde en bien de su unidad y del mejor servicio de España.

Con este triste motivo, hacemos patente a sus apenados hijos, Martina, María Encarnación, María Antónia, Andrés, Juana y Telesforo; hermanas, doña Basilia y doña Cándida; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia, la expresión de nuestro sentido pésame.

El día de hoy fué trágico lloviendo casi todo el día, aunque el frío no fué muy intenso, registrándose de temperatura máxima 10 grados, y 9 de mínima.

La Junta directiva da las gracias a los donantes. OPTICA Cadarso Sagasta, 8.

TIENSUCA ZAPATOS POR CORREO Solicite catálogo gratis CCC-Apartado 263-San Sebastián

SE TRASPASA EL CAFE-BAR "EL PORVENIR" Informes: MOLA, 4, 3.

AGENTE corredor en plaza, se necesita para artículos fácil venta, sueldo y comisión, y REPRESENTANTES en los principales pueblos de la provincia. Escribir con informes al n.º 72, a la Administración de NUEVA RIOJA.

Desde las CINCO, ¡EL PROGRAMA DOBLE DEL EXITO! A PRECIOS POPULARES PATIO, 3 Ptas. PALCO 1 Pta.

LAURA Sugestiva y emocionante, con Gene Tierney y Dana Andrews. El puente de San Luis Rey Magnífico ¡Espectacular! con Lynn Bari — Frances Lederer Akim Tamiroff.

NOTA: Exija en taquilla el boleto para el sorteo de una máquina de coser ALFA.

PERFUMES AMADIS con distintivo-garantía de origen y beneficiario. SOLICITE DETALLES.

Siempre en mi corazón La película que batió los récords de "CASABLANCA". Un verdadero triunfo de la gentil GLOHIA WARREN, junto a KAY FRANCIS y WALTER HUSTON.

COMPLEMENTO: El gracioso tecnicolor de WALT DISNEY DONALD HIPNOTIZADOR SESION CONTINUA DESDE LAS CINCO

Butaca, 4 pesetas. NOTA.—Esta magnífica película solamente se proyectará en este Salón. PROXIMAMENTE: LA GRAN MENTIRA BETTE DAVIS — GEORGE BRENT — MARY ASTOR. LA HISTORIA DE AMOR DE UNA MAGNIFICA MENTIRA.

Hoy.-Teatro Bretón Gran Compañía de Comedia AMPARITO MARTI PAGO PIERRA DESPEDIDA Funciones homenaje a la simpaticísima primera actriz AMPARO MARTI DE PIERRA. Tarde 7:30. Noche 10:45. PRECIOS POPULARES

Butaca: 6 Ptas. El mayor éxito de interpretación de la pareja de la simpatía EL ULTIMO LORD escrita en italiano por Hugo Falena.

AVISO: Los Sres. abonados tendrán reservada sus localidades de cabo a una de la mañana en taquilla. Del 13 al 17 Gran Compañía Lírica de MATHILDE VAZQUEZ

Hoy.-Teatro Moderno Continúa desde las cinco Butaca: 3 Ptas. DOS magníficas películas, DOS 1.—La primera figura del cine actual: INGRID BERGMAN, en Destino El film de su portentosa revelación. 2.—SYLVIA SIDNEY, en Un tercio de una nación BUTACA: 3 PSETAS

El viernes: Un ESTRENO cMeyro Goldwyn Mayer: FUERA DE PROGRAMA Estirpe de dragón

Peticion de mano.— Por las esfortias de Marín, y para su hermano Manolo, ha sido pedida, en Bilbao, a los señores de Ayala Fernández de la mano de su simpáticos y bella hija Mari Carmen.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor, y la boda ha sido fijada para últimos del próximo mes de enero. Felicitamos al futuro matrimonio y familias respectivas.

Denuncias.—Pon don Rufino Balda, encargado de la obra que se viene realizando en la calle de Calvo Sotelo, esquina a la de Capitán Cortés, propiedad de don Cándido Cenzano, se ha presentado una denuncia en la Comisaría contra Aniceto Fontecha Treviño porque al pasar con el camión de su propiedad matrícula N. A.—3331, tropieza con la valla, originando destrozos valorados en 100 pesetas.

—Doña María García Domínguez ha presentado una denuncia contra Máxima Fernández Aragón, por maltrato de palabra y obra. Incendio.—En la noche del pasado domingo se declaró un pequeño incendio en la chimenea del piso primero de la casa sita en la Travesía de San Juan número 8, habitado por don Juan Alonso, interviniendo rápidamente el retén de bomberos, que logró prontamente apagar el siniestro.

Donativos.—En la Cocina Económica entregaron ayer: Julio Antonio Pernas, en memoria de su primera Mari Bel, 25 pesetas; F. E. R., en memoria de su difunta esposa, 15; un señor amante de los pobres, 10; y una señora, por su santo, 5 pesetas.

La Junta directiva da las gracias a los donantes. OPTICA Cadarso Sagasta, 8.

Muchacha de servicio buena presentada, desea matrimonio solo sueldo mensual ciento cincuenta pesetas: edad de 20 a 25 años. Escriba mandando fotografía e informes Sra. Lafara, Avenida Generalísimo, 539, 3.º, 1.ª, BARCELONA.

CALDERA de doble fondo para bañomaria, basculante, se compra de una capacidad de 200 a 300 litros. Informes, Once de Junio, 12, 2.º.

Don Teodoro Arriaga Terreros e hijos y demás familia de DOÑA FRANCISCA GARCIA UGARTE (que en paz descanse), en la imposibilidad de hacerlo directamente, muestran por nuestro conducto su agradecimiento a cuantas personas asistieron al sepelio y funerales por el alma de la finada, y les participan a su vez que el próximo jueves, día 11, a las ocho, en el altar de los Angeles de la Iglesia de Redonda, darán comienzo las Misas Gregorianas, agradeciéndoles la asistencia.

El funeral y misa de réquiem por el eterno descanso de DON CECILIO VIGUERA CARASA (que en paz descanse), tendrá lugar HOY, MARTES, a las NUEVE Y MEDIA, en la parroquia de Santa María de Palacio.

En Santa Domingo comenzó con gran animación la feria de ganado, y aunque los precios eran altos, se hicieron bastantes transacciones: muleros de destete, de 300 a 900 pesetas; machos muleros, de 200 a 500; yeguas potrias, de 250 a 350; potros, caballos, de 175 a 250; mulas del país, de 2.000 a 2.750; mulas de más de la marca, de 2.750 a 3.000; machos catalanes, de 1.500 a 2.200; yeguas con su cría, de 2.500 a 3.000, y caballos, de 800 a 1.300 pesetas.

TRANSPARENCIA, CALIDADES EN SUS TONOS, ARMONIA EN SU EJECUCION. ESTO ES UNA MINIATURA POR JALON ANGEL

HOY.-Frontón Cinema ¡¡EXITO ARROLLADOR!! LA MAGNIFICA PELICULA DE AVENTURAS

HOY.-Cine Alhambra (La pantalla de los éxitos) Continúa desde las cinco. Entrada única: 3 Ptas. EXITO sin precedentes de la extraordinaria superproducción en TECNICOLOR

EL JARDIN DE ALA Con CHARLES BOYER y MARLENE DIETRICH Un montaje PASTUOSO! Una interpretación SUBLIME! Un argumento VIBRANTE! Una película: ¡EL JARDIN DE ALA!

Segunda y última jornada Abrasados vivos Sesión continua desde las cinco

Hoy.-CINEMA DIANA CONTINUA DESDE LAS CINCO ¡¡EXITO FANTASTICO!!

SANDRINI Una película que condensa toda la gracia, la plasticidad y el dinamismo del personalismo y notable actor LUIS SANDRINI. Dinámica... Emocionante... Espectacular. SANDRINI se supera en mucho a sus anteriores películas. Próximamente: eIFONA. En TECNICOLO. Con Robert Preston y Dorothy Lamour.

DEPORTES EN LAS GAUNAS

C. Durango, 3 - Deportivo Logroñés, 4

No fue tampoco el del domingo el partido que esperaba el público, y más principalmente la hinchada logroñesa. La actuación blanquiroja ante los culterales, si bien no descendió a los límites de su anterior encuentro en Las Gaunas, quedó todavía muy distante del nivel en que los entusiastas del fútbol local tienen depositados sus anhelos y esperanzas.

Pero las oportunidades no se aprovecharon y los desaciertos malograron las muy repetidas ocasiones favorables a que logran llegar los atacantes locales.

En ese absoluto dominio, Guindí, en dudosa situación, escapa rápidamente, se interna, esquivando la salida de Hernández y aloja el balón en las mallas.

Aunque se protesta al tanto, el árbitro lo da por válido.

También dura poco el desempeño de Balbino, a los dos minutos del gol anterior, en un lío ante la meta vizcaína, bate nuevamente a Arruti.

Y al mediar esta segunda parte, una mano duranguesa, en terreno dudoso asimismo, es sancionada con el máximo castigo.

Olmedo lo transforma en el gol que había de ser el del triunfo de su equipo, pues aunque Durango juega con entusiasmo y busca afanosamente el empate, no consigue otra cosa que crear peligros a Hernández, sin mayores consecuencias.

Y el 4-3 proclamó la victoria logroñesa, a decir verdad, debió haber sido mucho más amplia a favor y de menos cuantía en contra.

Hizo Logroño cinco saques de esquina por tres que lanzó Durango.

El colegiado alavés Barbadillo no desentonó lo más mínimo del partido. De la parte desahogada del partido, se entiende. Su preocupación debía ser la de aparentar imparcialidad, igualando los castigos. Un gol concedió a cada equipo, que aún estarán discutiéndolo. No vivió ofensa alguna. Y dejó de ver otras muchas cosas. Un desacertado más.

Hubo en Las Gaunas numerosas concurrencias para la que la tarde fue bastante generosa.

Alineaciones: C. Durango: Arruti; Julián, Erenaga; Monti, Bohevarría, Arrese; Aramburu, Camba, Pello, Fructuoso, Guridi.

D. Logroñés: Hernández; Jiménez, Hornazabal; Cardona, García, Vallejo; Braceres, Balbino, Escolar, Olmedo, Urcilla.

MAESTRANZA AEREA PIERDE EN SESTAO

Mal impresionados han regresado los maestrantes de su viaje a Sestao. No por la derrota, que estiman injusta e inmerecida, ya que el equipo hizo un buen partido, sino por la actuación del árbitro, el comportamiento de los jugadores y la actitud del público. Aquel no permitió a Maestranza inquietar siquiera a la meta sestaoarra, pues así que llegaba a sus proximidades contenía con el silbato los peloteros; los jugadores, por su constante preocupación de buscar los tobillos en vez del balón, y el gentío, por su comportamiento agresivo, que llegó hasta motivar la intervención de la fuerza pública.

De ese modo logró Sestao un gol en el primer tiempo (de penalty), y cuatro en el segundo, después de lesionar a Casiano y Alonso. Maestranza, por medio de Oscar, pudo salvar el honorcillo con un potente tiro desde lejos.

Muy sensible todo ello, máxime cuando cuantos equipos vizcaínos vienen desfilando por los campos logroñeses encuentran un trato afecioso en el público y los jugadores.

El fútbol, por desgracia, no consigue alejar esas enojosas incidencias.

Paciencia.

OTROS RESULTADOS DEL GRUPO

En Pamplona, tras un partido accidentadísimo, con expulsiones, penaltis y toda clase de incidencias, ganó Osasuna a Zaragoza por 2-0; en Irún el titular al D. Alavés por 3-2; en Estella empataron Izaola e Indaucha a 3 tantos; en Bilbao, el Arenas ganó al Gucho por 4-2, y el Tolosa perdió ante el Erandio por 3 a 0.

Primera Categoría Regional

RESULTADOS DEL DOMINGO Y AYER

La falta de espacio obliga a limitar escuetamente a sus resultados los partidos de este campeonato jugados el pasado domingo y ayer. En este último, el portero del Loreto agredió al árbitro, cuya actuación no fue muy afortunada que dignos, siendo justamente expulsado el irascible jugador.

Tan inesperado tanto entró los entusiasmos locales.

Y el juego siguió desahogado, sin otro detalle plausible que una internada de Aramburu, anulada valientemente por Hernández, al arrojar a los pies de su contrario.

A los quince minutos fue una gran jugada de Urcilla, cuyo centro remató de cabeza Escolar, y aunque Arruti lo desvió, volvió a recoger el balón, el centro logroñés y lo envía a la red. La bonita jugada se sanciona por el público con la merecida ovación.

Al minuto justo, otro avance de Urcilla origina un barullo ante la meta vizcaína, y es también Escolar quien lo resuelve, batiendo de nuevo a Arruti.

Apenas si para otro minuto antes de que vuelva a funcionar el marcador. Una falta de Jiménez la tira Arrese. Pello desvía la dirección y en otra pifia del portero logroñés se produce el segundo empate.

No hay más tantos en esta primera parte. Después del descanso, el dominio logroñés es absoluto. El balón no sale del terreno forestero.

Table with 2 columns: Club and Score. Includes Calahorra, Rayo F.C., Haro Dep., Nájara, D. Loreto, A. R. Jaitso.

Table with 2 columns: Club and Score. Includes Oviedo-Alcoyano, At. Bilbao-Tarragona, Valencia-R. Madrid, Español-Barcelona, At. Madrid-Celta, Sevilla-R. Sociedad, Sabadell-Cajón.

Table with 2 columns: Club and Score. Includes Sevilla, Valencia, Barcelona, At. Madrid, Celta, At. Bilbao, Tarragona, Sabadell, Oviedo, Español, R. Madrid, Alcovona, R. Sociedad, Gijón.

Table with 2 columns: Club and Score. Includes Oviedo-Alcoyano, At. Bilbao-Tarragona, Valencia-R. Madrid, Español-Barcelona, At. Madrid-Celta, Sevilla-R. Sociedad, Sabadell-Cajón.

Table with 2 columns: Club and Score. Includes Oviedo-Alcoyano, At. Bilbao-Tarragona, Valencia-R. Madrid, Español-Barcelona, At. Madrid-Celta, Sevilla-R. Sociedad, Sabadell-Cajón.

Table with 2 columns: Club and Score. Includes Oviedo-Alcoyano, At. Bilbao-Tarragona, Valencia-R. Madrid, Español-Barcelona, At. Madrid-Celta, Sevilla-R. Sociedad, Sabadell-Cajón.

Table with 2 columns: Club and Score. Includes Oviedo-Alcoyano, At. Bilbao-Tarragona, Valencia-R. Madrid, Español-Barcelona, At. Madrid-Celta, Sevilla-R. Sociedad, Sabadell-Cajón.

Table with 2 columns: Club and Score. Includes Oviedo-Alcoyano, At. Bilbao-Tarragona, Valencia-R. Madrid, Español-Barcelona, At. Madrid-Celta, Sevilla-R. Sociedad, Sabadell-Cajón.

Table with 2 columns: Club and Score. Includes Oviedo-Alcoyano, At. Bilbao-Tarragona, Valencia-R. Madrid, Español-Barcelona, At. Madrid-Celta, Sevilla-R. Sociedad, Sabadell-Cajón.

Table with 2 columns: Club and Score. Includes Oviedo-Alcoyano, At. Bilbao-Tarragona, Valencia-R. Madrid, Español-Barcelona, At. Madrid-Celta, Sevilla-R. Sociedad, Sabadell-Cajón.

Table with 2 columns: Club and Score. Includes Oviedo-Alcoyano, At. Bilbao-Tarragona, Valencia-R. Madrid, Español-Barcelona, At. Madrid-Celta, Sevilla-R. Sociedad, Sabadell-Cajón.

Table with 2 columns: Club and Score. Includes Oviedo-Alcoyano, At. Bilbao-Tarragona, Valencia-R. Madrid, Español-Barcelona, At. Madrid-Celta, Sevilla-R. Sociedad, Sabadell-Cajón.

Table with 2 columns: Club and Score. Includes Oviedo-Alcoyano, At. Bilbao-Tarragona, Valencia-R. Madrid, Español-Barcelona, At. Madrid-Celta, Sevilla-R. Sociedad, Sabadell-Cajón.

Table with 2 columns: Club and Score. Includes Oviedo-Alcoyano, At. Bilbao-Tarragona, Valencia-R. Madrid, Español-Barcelona, At. Madrid-Celta, Sevilla-R. Sociedad, Sabadell-Cajón.

Table with 2 columns: Club and Score. Includes Oviedo-Alcoyano, At. Bilbao-Tarragona, Valencia-R. Madrid, Español-Barcelona, At. Madrid-Celta, Sevilla-R. Sociedad, Sabadell-Cajón.

Molotov presenta una proposición sobre Alemania. Fué rebatida por los ministros norteamericano y británico, pero, al fin, quedó orillado el punto muerto existente. Parece que los anglonorteamericanos preparan nueva moneda para la Alemania Occidental.

ENTREVISTA SECRETA

LONDRES, 8.—El secretario de Estado norteamericano, general Marshall, y los ministros de Relaciones Exteriores francés y británico, Bidault y Bevin, respectivamente, celebraron anoche una entrevista secreta en la Embajada norteamericana, según se ha sabido hoy.—(Efe.)

BEVIN, INDISPUESTO

LONDRES, 8.—El ministro británico de Asuntos Exteriores, Bevin, se encuentra ligeramente indisputado y no podrá asistir a la sesión de hoy de la Junta de ministros de Asuntos Exteriores.—(Efe.)

MOLOTOV PRESENTA UNA PROPOSICIÓN

LONDRES, 8.—El ministro de Asuntos Exteriores soviético, Molotov, ha entregado a la Junta de ministros de Asuntos Exteriores, poco antes de empezar la sesión, un proyecto destinado a salvar el ataque en que se encuentra la cuestión de procedimiento sobre los problemas económicos de Alemania.

LOS ANGLONORTEAMERICANOS PREPARAN NUEVA MONEDA

LONDRES, 8.—En los círculos oficiosos de Londres se declara que por iniciativa conjunta anglonorteamericana se tomó la decisión de preparar la creación de una nueva moneda para la Alemania Occidental en el caso de que fracasasen las actuales conversaciones de los ministros de Asuntos Exteriores, y que de hecho, aunque no de derecho, se llegase a la partición de Alemania.

LA FINALIDAD DE LA CREACIÓN DE UNA MONEDA

La finalidad de la creación de una moneda—que circularía en las zonas británica y norteamericana—había de ser la revaloración del marco, del que los rusos han emitido enormes cantidades en su zona. Se afirma que era de dejarse de conseguirlos que llevarlos al mercado. La ausencia de artilleros fue absoluta. Y al afirmarlo así pudiera entenderse en contradicción con el guarismo 4 que apareció en su cuadrante, no tiene ello nada de incongruente, toda vez que dos de esos goles fueron de los llamados de barullo, y uno de penalty. Únicamente, el primero de Escolar, se produjo a resultados de una jugada bien iniciada, bien llevada y bien terminada.

EN CAUSA DEL JUZGADO DE LOGROÑO

En causa del Juzgado de Logroño, se acusó a Higinio Rodríguez, de 17 años, de haber saltado una noche la tapia que cercaba las obras en construcción propiedad de don Isidro Castrovello y, penetrando por una ventana del piso primero de la citada obra, se apoderó, con ánimo de lucro, de 25 barras de tubo Wermag, propiedad de Ignacio Yoldi Leoz, valoradas en 150 pesetas, que no han sido recuperadas.

EL MINISTERIO FISCAL CALIFICÓ LOS HECHOS

El ministerio fiscal calificó los hechos relatados de robo, por el que en sus conclusiones provisionales pidió para el procesado 8.000 pesetas de multa y costas.

EL LETRADO DEFENSOR, SEÑOR E. LOSA

En sus conclusiones provisionales, más tarde elevadas a definitivas, solicitaba para su defendido la pena de 1.000 pesetas de multa.

EL MINISTERIO FISCAL, EN EL ACTO DEL JUZGO

El ministerio fiscal, en el acto del juicio, modificó sus conclusiones en el sentido de retirar la agravante de nocturnidad, manteniendo la demás y solicitando la pena de 10.000 pesetas.

LA CAUSA QUEDÓ VISTA Y PENDIENTE DE SENTENCIA

La causa quedó vista y pendiente de sentencia.

AUDIENCIA

JUICIO ORAL

En causa del Juzgado de Logroño, se acusó a Higinio Rodríguez, de 17 años, de haber saltado una noche la tapia que cercaba las obras en construcción propiedad de don Isidro Castrovello y, penetrando por una ventana del piso primero de la citada obra, se apoderó, con ánimo de lucro, de 25 barras de tubo Wermag, propiedad de Ignacio Yoldi Leoz, valoradas en 150 pesetas, que no han sido recuperadas.

EL MINISTERIO FISCAL CALIFICÓ LOS HECHOS

El ministerio fiscal calificó los hechos relatados de robo, por el que en sus conclusiones provisionales pidió para el procesado 8.000 pesetas de multa y costas.

EL LETRADO DEFENSOR, SEÑOR E. LOSA

En sus conclusiones provisionales, más tarde elevadas a definitivas, solicitaba para su defendido la pena de 1.000 pesetas de multa.

EL MINISTERIO FISCAL, EN EL ACTO DEL JUZGO

El ministerio fiscal, en el acto del juicio, modificó sus conclusiones en el sentido de retirar la agravante de nocturnidad, manteniendo la demás y solicitando la pena de 10.000 pesetas.

LA CAUSA QUEDÓ VISTA Y PENDIENTE DE SENTENCIA

La causa quedó vista y pendiente de sentencia.

ESPECTACULOS

HOY, HOMENAJE A AMPARITO MARTÍ

Teatro Bretón

Dos nuevos éxitos interpretativos se ha apuntado la notable compañía de Amparito Martí y Peco Pierrá en las jornadas de domingo y lunes, con la reposición de obras de tan dispar conjetura como «Una gallega en Nueva York» a la que su autor, Torrodo, calificó de «atrevimiento escénico», y lo es, aunque quizá no tanto como otros muchos que este comedógrafo lleva cometidos sin previo aviso; y «La otra honra», de Benavente.

Todos los intérpretes realizaron una notable labor, destacando singularmente el primer día, Amparito Martí y Francisco Taure, y ayer Peco Pierrá, realmente magnífico, sobre todo en el final del segundo acto, que le valió una inabarcable y calurosísima ovación, compartida con su esposa, que también alcanzó un franco éxito, mereciendo asimismo mención destacada Margarita García Ortega, Emma Pico, José Balaguer y Gregorio Alonso.

Hoy, en funciones de tarde y noche, se rendirá homenaje, merecidísimo a la cada vez más admirable Amparito Martí, que con tantas simpatías cuenta entre nuestro público, que ha de acudir hoy en masa, sin duda alguna al Bretón, para testimoniar a la notabilísima actriz el fervor y la sinceridad con que en Logroño admiramos su arte.

En ambas funciones se representará la comedia de Hugo Falena, traducida por Manuel Morcillo, «El último lord», en la que Amparito Martí alcanza uno de sus más destacados éxitos interpretativos.

CINE

La gran escasez de espacio nos obliga, bien a nuestro pesar, a demorar, por un plazo lo más breve posible, la impresión de los últimos estrenos cinematográficos.

El "Kominform" tendrá su primer elemento militar

ROMA, 8.—El general Sidor Kovrak, vicepresidente del Soviet de Ucrania y delegado de esa región rusa en el Congreso de ex guerrilleros de Italia ha propuesto una organización internacional europea para consolidar las conquistas de los partisanos. Tal propuesta fue secundada inmediatamente por los delegados de Yugoslavia, Checoslovaquia e Italia.

Algunos observadores creen que dicha propuesta, Brigada Internacional puede ser el primer elemento militar con que contaría el Kominform, en la que están integrados nueve países.—(Efe.)

Anuncios oficiales

Ayuntamiento de Ojastaco

El día 14 del actual, a las doce, se venderá en pública subasta, en la Sala de este Ayuntamiento y por pliegos cerrados, 94'50 esteros de leña gruesa, por precio de 1.775 pesetas y 122'16 de indemnizaciones, hallándose preparadas y en sitio de arrastre en condiciones, en Monte Mayor (Sarrucla).

Ojastaco, 1 de diciembre de 1947. El Alcalde, Higinio Martínez.

SUBASTA DE FINCAS

En Laguardia (Alava), el domingo día 14 del actual, saldrán a pública subasta 15 fincas rústicas situadas en el término de dicha villa, cuya relación está fijada en la tablilla de anuncios del Ayuntamiento.

LA HERNIA

Y LOS TRABAJOS DEL CAMPO

Una delicia resulta el trabajo contenido en la hernia con el Super Obturador HERNIUS automático, el más moderno contenedor que, sin necesidad de tirantes lacerantes, bultos, peso ni presiones, permite los más violentos esfuerzos, movimientos y posiciones sin notarse que se lleva.

Bajo medida, molde y preso, fáciles. (O. C. 8, 10071).

VISITA EN LOGROÑO: G. O. HERNIUS atenderá en Logroño el día 10 del corriente, de 10 a 1, en el CONSULTORIO del Dr. PEREZ SANCHO, Plaza Alcazár, Oviedo, 22. En Burgo, el día 11 del corriente, de 10 a 1, en el CONSULTORIO del Dr. GUTIERREZ MORAL, Santander, 4.

MONTEA, 30, PRAL. MADRID. Bbla. Catalina, 31, pral. BARCELONA.

"HERNIUS"

MONTEA, 30, PRAL. MADRID. Bbla. Catalina, 31, pral. BARCELONA.

El Santo Padre señala tres principios como norma para los jóvenes católicos. Los monjes de San Bernardo se ven precisados a abandonar el famoso refugio alpino.

CIUDAD DEL VATICANO, 8.—

Hoy han terminado las conmemoraciones del 35 aniversario de la creación de la Federación Diocesana Romana de la Juventud Italiana de Acción Católica, con una solemne audiencia del Santo Padre. Los jóvenes de Acción Católica se dirigieron en manifestación al Vaticano.

La presencia de Su Santidad fue acogida con grandes aclamaciones y con el himno de la Juventud de Acción Católica. Su Santidad pronunció un orientador discurso. Manifestó su alegría por encontrarse entre los jóvenes católicos de Roma y hizo constar que su deseo es ser el Papa de la Juventud. Agregó que los jóvenes italianos deben darse con amor a la defensa de la patria y de la fe. A continuación señaló los tres siguientes principios que deben servir de norma a los jóvenes católicos:

1.—Convicción clara y fuerte para conquistar la fe. Es preciso que los jóvenes sean fuertes para lograr una fe fecunda.

2.—Valor personal. Las especiales circunstancias por las que atraviesa el mundo podrían hacer que los jóvenes católicos se hallasen frente a un adversario más fuerte. A pesar de ello, deben estar dispuestos a defender la fe, el orden y el progreso social del país, no deben constituir un bloque sólido y compacto que se oponga a la violencia, sino para la defensa. ¿Estáis dispuestos?, preguntó el Santo Padre. Al unísono, los millares de jóvenes contestaron: «Sí».

Su Santidad puso a continuación el ejemplo de San Esteban, que luchó completamente solo hasta el fin.

«Estos hombres—dijo—son los que necesitan la Iglesia y la sociedad.

3.—Unión indisoluble con la vida.

Los antiguos cristianos no vivieron apartados de los talleres ni de los círculos de la sociedad. Lucharon en todos los terrenos por la conquista de la fe. La misión actual de los jóvenes católicos es la misma. Llevar a los hombres a Cristo y combatir por los derechos soberanos de Cristo, de la fe, de la libertad y de la justicia. Después de recordar que el mundo católico celebra hoy el triunfo de la Inmaculada, que destruyó errores y herejías, pidió la protección de la Virgen para los jóvenes romanos con el fin de que puedan avanzar en su marcha. «Ella—dijo—os conducirá a la victoria».

Una vez impartido la bendición apostólica Su Santidad procedió a la bendición de los carnets del próximo año.

INGRESA EN UN CONVENTO

ROMA, 8.—Lucia de Gasperi, hija del primer ministro italiano, ha ingresado en un convento como monja en el Convento de las Hermanas de la Asunción. Tiene 19 años de edad.—(Efe.)

ABANDONAN SAN BERNARDO

ROMA, 8.—Por primera vez en mil años los monjes de San Bernardo establecidos en el páico que lleva el nombre de su Orden han abandonado su famoso refugio alpino y han descendido al pueblo de Yvone, con sus parros, que empleaban en la busca de viajeros perdidos.

Se dice que los monjes han tenido que abandonar su convento por las dificultades económicas y de viveres con que tropezaban desde hace tiempo.

Antes de descender al pueblo, los monjes fueron los anfitriones de una compañía cinematográfica francesa que está impresionando escenas de la histórica marcha de Napoleón hacia Italia, a través del paso de San Bernardo.—(Efe.)

La Infantería española celebra la fiesta de la Inmaculada

Las juventudes de Faiange celebraron el "Día de la Madre" y formularon solemnemente el voto asuncionista

MADRID, 8.—

Con motivo de la festividad de la Inmaculada Concepción, Patrona de la Infantería española y de otros Cuerpos armados, se ha celebrado, a las once de la mañana, en el templo de San Francisco el Grande, una solemne función religiosa. Frente al templo formaba una compañía del Batallón de Infantería del Ministerio del Ejército, con bandera y banda de música, que fue recibida por el ministro del Ejército, teniente general Dávila, y el capitán general teniente general Muñoz Grandes. El templo se encontraba profusamente adornado con banderas, reposteros plantas y flores. En el altar mayor figuraba una imagen de la Purísima Concepción, enmarcada en la Bandera Nacional. El mismo acto fue presidido por el ministro del Ejército, teniente general Dávila; el de Marina, almirante Regalado, y el capitán general de Madrid, teniente general Muñoz Grandes, que ocuparon el honor en el lado del Evangelio.

Frente al altar se situaron el jefe de la Casa Militar de Su Excelencia el Jefe del Estado, teniente general Martín Alonso y todas las clases jerárquicas del Ejército. En otros lugares del templo se situaron una Junta de Damas de la Inmaculada Concepción y numerosos señores generales, jefes y oficiales del Ejército, así como representantes de la Marina y del Aire.

El jefe de la División Acorazada, general Bortomieu, portó la bandera hasta el interior del templo, depositándola en el altar mayor. La creación de pastores del Batallón de Infantería del Ministerio del Ejército dio guardia de honor. Terminada la ceremonia religiosa, las fuerzas que habían rendido honores, desfilaron ante los ministros y autoridades.

EN TODA ESPAÑA

MADRID, 8.—De todas las capitales españolas se reciben noticias de haber celebrado la gloriosa Infantería española la festividad de su Patrona, la Inmaculada, con brillantes actos.

Accidentes y desgracias

BURGOS, 8.—

Jesús Rojo Cufiada, natural y vecino de esta capital, ha resultado muerto al ser arrollado por el tren correo Santander-Mediterráneo.

CUENCA, 8.—

A consecuencia de un desprendimiento de tierras en el lugar denominado «Cuevas del Puente de San Pablo», donde había una familia de gitanos, han perecido varias personas, sin que a las once de la noche se supiera exactamente el número de víctimas.

MARIN, 8.—

De madrugada, cuando se hallaba dedicado a las tareas de pesca el barco «Marja», de esta matrícula, hizo explosión el tubo de retención de la válvula de vapor, ocasionando heridas gravísimas a cuatro de sus tripulantes.

CARACAS, 8.—

En Maracaibo, a unos veinte kilómetros de esta capital, se ha estrellado una avioneta del Club Aéreo, pereciendo sus dos ocupantes. El aparato chocó contra una montaña y se incendió inmediatamente.—(Efe.)

MILAN, 8.—

En Caugrate, estación de la línea del Simplón, al Norte de Milán, un tren de viajeros ha chocado con otros que estaban parados y al que ocupaba una densa niebla. No hubo muertos, pero sí 18 heridos, varios de ellos de gravedad.—(Efe.)

Las derechas triunfan en Finlandia y los degaullistas en El Havre

HELSINKI, 8.—

En las elecciones municipales finlandesas, el recuento de votos indica una fuerte tendencia hacia la derecha y una notable pérdida para los comunistas, que han perdido no menos 300 puestos en los distritos rurales y ciudades.

En Helsinki, los partidos de derechas e izquierdas han mantenido sus posiciones, los socialdemócratas han conquistado cuatro puestos a costa de los comunistas. En Helsinki votó el 75 por ciento del censo electoral, en provincias el 69 por ciento.—(Efe.)

EL HAVRE, 8.—

Según los primeros resultados conocidos de las elecciones municipales celebradas en esta ciudad, los candidatos de De Gaulle han obtenido 17 puestos, los comunistas, 12, y las restantes fuerzas políticas, 7, lo que representa una derrota comunista, toda vez que en las elecciones de octubre los degaullistas obtuvieron 10 puestos los comunistas, 18, y las demás fuerzas, 11.—(Efe.)

LA HERNIA Y LOS TRABAJOS DEL CAMPO

Una delicia resulta el trabajo contenido en la hernia con el Super Obturador HERNIUS automático, el más moderno contenedor que, sin necesidad de tirantes lacerantes, bultos, peso ni presiones, permite los más violentos esfuerzos, movimientos y posiciones sin notarse que se lleva.

Bajo medida, molde y preso, fáciles. (O. C. 8, 10071).

VISITA EN LOGROÑO: G. O. HERNIUS atenderá en Logroño el día 10 del corriente, de 10 a 1, en el CONSULTORIO del Dr. PEREZ SANCHO, Plaza Alcazár, Oviedo, 22. En Burgo, el día 11 del corriente, de 10 a 1, en el CONSULTORIO del Dr. GUTIERREZ MORAL, Santander, 4.

MONTEA, 30, PRAL. MADRID. Bbla. Catalina, 31, pral. BARCELONA.

"HERNIUS"

MONTEA, 30, PRAL. MADRID. Bbla. Catalina, 31, pral. BARCELONA.

